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Installation 
Dans le « Rôles de serveurs », sélectionner « Serveur Web (IIS) »

 

Continuer avec « Ajouter des fonctionnalités » 

 

  

 

  



Attendre la fin de l’installation de « IIS » et de la fonctionnalité « FTP » 

 

Configuration d’un site FTP 
Cliquer sur « Outils » en haut à droite du « Gestionnaire de serveur »  

 

  



Dérouler le menu du serveur, puis cliquer droit sur le serveur et « Ajouter un site FTP… » 

 

Entrer le « Nom du site FTP » et sélectionner le dossier où seront lu et téléversé les fichiers.

 

 

 

 

 

 

 



Sélectionner l’interface sur lequel le service doit s’attacher. 

En environnement de test, n’exiger pas de certificat SSL 

 

Localiser et créer le dossier ou sélectionner le dossier

  



A des fins de test, activer toutes les authentifications, pour « Tous les utilisateurs » en 

« écriture/lecture » 

 

Pour vérifier, lancer le navigatuer internet et entrer l’IP de l’interface sélectionner lors de la 

configuration. 

 

  



Gestion des permissions d’accès 
Dans le dossier racine du serveur FTP, cliquer droit sur le dossier concerné et entrer dans 

« Propriétés » 

 

Dans la fenêtre des propriétés entrer dans l’onglet « Sécurité » 

 

  



Cliquer sur le bouton « Modifier » 

 

Cliquer sur « Ajouter » 

 

 

  



Entrer l’utilisateur ou le groupe à ajouter pour la gestion des permissions. 

Ici, le groupe « comptabilité » 

Cliquer ensuite sur « Vérifier les noms » afin de remplir automatiquement la zone et de vérifier 

l’existence du groupe. 

 

La vérification est réussite si aucun message ou fenêtre de recherche ne s’affiche, ainsi que le nom 

de l’objet est rempli « @domain.local » ou souligné. 

 

 

  



Continuer en appuyant sur « OK » 

 

L’objet apparait dans la liste. 

 

 

  



Choisir les permissions selon les directives données. 

Par exemple, si on veut pour le groupe « Comptabilité » : 

 Lecture 

 Ecriture 

Cocher la case « Lecture » et « Ecriture » 

Il peut être judicieux de supprimer d’autres objets, comme « Utilisateurs » mais laisser les 

« Administrateurs » avoir le « Contrôle total » 

 

 

La définition de chaque paramètre est consultable : https://docs.microsoft.com/en-us/previous-

versions/windows/it-pro/windows-server-2008-R2-and-2008/cc732880%28v%3dws.10%29   

https://docs.microsoft.com/en-us/previous-versions/windows/it-pro/windows-server-2008-R2-and-2008/cc732880%28v%3dws.10%29
https://docs.microsoft.com/en-us/previous-versions/windows/it-pro/windows-server-2008-R2-and-2008/cc732880%28v%3dws.10%29


Déshériter les droits d’un dossier 
Appuyé sur « Avancé » 

 

Appuyer sur « Désactiver l’héritage » 

 

  



Choisir selon les directives données 

Ici, par exemple nous voulons rendre le dossier unique dans ses permissions. 

Nous utilisons « Supprimer toutes les autorisations héritées de cet objet » 

 

Tous les accès ont été supprimé et seulement le propriétaire/créateur du dossier peut modifier les 

accès. 

 

  



L’ajout d’objet dans les permissions se fait par le bouton « Modifier » (voir Gestion des permissions 

d’accès) 

 

  



Changer configuration d’identification 
 

Dans le panneau de configuration dérouler le menu « Outils » puis entrer dans « Gestionnaire des 

service internet (IIS) » 

 

Dérouler le menu du serveur IIS 

  



1. Dérouler le menu « Sites »  

2. Cliquer sur le nom de votre site FTP, ici « Entreprise » 

 

Vous obtenez l’interface suivante 

  



Changer type d’authentification 
Entrer dans le menu « Authentification FTP » 

 

1. Autorise les connexions sans demande d’identifiant 

2. Utilise l’Active Directory pour identifier les utilisateurs 

  



Cliquer sur le type concerné et choisir « Activer » ou « Désactiver » 
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